



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА**  
**«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»**

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-25-13

30.09.2022 № 22.1/10-1418

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департаменти (управління) освіти  
і науки обласних, Київської  
міської державних адміністрацій

Заклади післядипломної  
педагогічної освіти

Міністерство освіти і науки України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» та Асоціація інноваційної та цифрової освіти, починаючи з 2021 року реалізують Всеукраїнський проєкт з профорієнтації та побудови кар'єри «Обери професію своєї мрії» ([www.hryoutest.in.ua](http://www.hryoutest.in.ua)).

У 2022 році проєкт реалізується відповідно до пунктів 2.5.1.3-4 та 2.5.1.6 Оперативного плану Міністерства освіти і науки України на 2022 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 січня 2022 року № 29.

Зважаючи на вищезазначене та беручи до уваги важливість організації ефективної профорієнтаційної роботи у закладах освіти, просимо:

розмістити інформаційне повідомлення (додаток) та банер (<http://surl.li/dfwqb>) на сайтах обласних департаментів (управлінь) освіти, закладів освіти;

проінформувати педагогів, здобувачів освіти та їх батьків щодо можливості безкоштовної участі у зазначеному проєкті.

Контактна особа: Анна Галкіна (050)199 66 34.

Директор

Свген БАЖЕНКОВ

## **Майбутні професії для українських здобувачів освіти визначить штучний інтелект**

Всеукраїнський проєкт з профорієнтації та побудови кар'єри «Обери професію своєї мрії» успішно пройшов пілотування у 2021 році і наразі включений у 11 пріоритетних проєктів Міністерства освіти і науки України на 2022 рік.

[Всеукраїнський проєкт з профорієнтації та побудови кар'єри «Обери професію своєї мрії»](#) має 5 кроків:

- профорієнтаційне тестування на основі штучного інтелекту;
- консультації кар'єрних радників за допомогою технології «перегорнутий колл-центр»;
- мультимедійні курси у міжнародному форматі SCORM щодо трендів ринку праці, складання резюме, підготовки до співбесіди, порад батькам та учням як обрати професію своєї мрії;
- онлайн-екскурсії на провідні підприємства України;
- топ-100 найактуальніших професій сьогодення та майбутнього.

Місія Всеукраїнського проєкту з профорієнтації та побудови кар'єри «Обери професію своєї мрії» – допомогти здобувачам освіти свідомо сформувати власну траєкторію подальшого навчання та успішної кар'єри.

Всеукраїнський проєкт з профорієнтації та побудови кар'єри «Обери професію своєї мрії» реалізується за ініціативи Міністерства освіти і науки України, спільно з Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти», Асоціацією цифрової та інноваційної освіти та міжнародним сервісом з пошуку роботи OX Робота.